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20 %
de la pornografía online 
es pornografía infantil

40 %
mujeres han recibido 
una fotografía 
explícita de cuerpos 
de hombres desnudos
sin consentimiento

2010 - 2%
Aumento de la disfunción eréctil

68 %
adolescentes 
consumen porno
de forma frecuente

90%
de los universitarios 
hombres cree 
que el porno 
es fiel al sexo real
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93 %
hombres vieron porno
durante la adolescencia

2022 - 25%

11 años
edad media de inicio
del consumo de porno

+ datos
sobre pornografía
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10 %
1 de cada 
10 menores 
europeos 
hace sexting
 


